
 

Предприемачи от община Разлог взеха участие в EXTRO-FORUM /форум за 

бизнес екстровертност/ в Банско по проект „Empowering businesses Seeking 

Growth” с акроним SeeG 

Местна агенция за икономическо развитие – Разлог изпълнява проект „Empowering businesses 

Seeking Growth” с акроним SeeG, финансиран по договор за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ Β6.3a.28/26.04.2021 г., по приоритетна ос 1А: „Конкурентоспособна и 

иновативна трансгранична зона” на Програмата за транснационално сътрудничество INTERREG 

V-А „Гърция – България 2014-2020”. Проектът се изпълнява в партньорство с Търговско-

индустриална Камара Родопи (Гърция); Университет Македония – Катедра по бизнес 

администрация (Гърция), Агенция за икономическо развитие Банско (България). 

Целите на проект SeeG са: Насърчаване на среда, подкрепяща предприемачите, чрез 

приспособяване на услугите към техните реални нужди, насърчаване на положително медийно 

отразяване и обединяването им. Извършване на набор от дейности, които са насочени към два 

основни вида фактори, тези, които определят вземането на решения за нови бизнеси, и тези, 

които определят успеха и жизнеспособността на предприятията. Дейностите са свързани с 

подобряването на ноу-хау, процеса за генериране на бизнес идея, способността за достъп до 

инструменти за финансиране, възможностите за работа в мрежа, особено достъпа до подкрепящи 

услуги и накрая развитието на умения, свързани с въпроси като управление на риска и т.н.  

Участие на предприемачи от община Разлог в EXTRO-ФОРУМ, гр. Банско 

По покана на СОПД „МАИР-Разлог“, предприемачи от територията на община Разлог взеха 

участие в EXTRO-ФОРУМ, който се проведе в град Банско, България, в Конферентен център на 

хотел „Орфей”. Общо 15 участника се включиха в организираното от проектен партньор 3 – 

Агенция за икономическо развитие Банско, двудневно събитие. В събитието участваха 

специалисти в сферата на бизнеса и бяха засегнати ключови въпроси за развитието и бъдещето 

на бизнеса в трансграничния регион. Мащабът на събитието осигури подходяща рамка за 

взаимодействие между разнообразни заинтересовани страни от широка аудитория (браншови 

организации, предприемачи, представители на местната и централната власти, НПО, 

потребители, други физически лица, преподаватели и/или директори от профилирани учебни 

заведения и др.) чрез пряк контакт, като предостави информация за анализиране на 

възможностите и необходимите условия, както и трудностите, ограниченията и пропуските за 

подобряване на бизнес средата. По време на събитието се проведоха и две тематични кръгли 

маси. 

 

 
 

Проектът е съфинансиран от Европейския Фонд за Регионално Развитие /ЕФРР/ 

и от националните фондове на участващите страни в Програмата за 

сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A “Гърция – България 2014 - 2020” 

 

    

 
Тази публикация е създадена с финансовата помощ на Европейския съюз. Съдържанието на 

публикацията е изцяло отговорност на СОПД „МАИР-Разлог“ и по никакъв начин не може да се приема, 

че отразява гледните точки на Европейския съюз, участващите страни, Управляващия орган и 

Съвместния секретариат 


